Ваше сообщение отправлено. 02.04.2012 11:52

Здравствуйте, Рустам Нургалиевич!

Казань – спортивная столица России и многое делается для поддержания этого статуса, как в преддверии Универсиады, так и в целях оздоровления нации. Вместе с тем, у гостей может сложиться такое впечатление, что Казань не имеет исторической спортивной славы. И это, конечно же, будет ошибочное мнение, так как история Казани знает величайших спортсменов, достигших громких успехов на мировом уровне. Об одном таком человеке я хочу рассказать.

Онисим Петрович Панкратов – уроженец Казани, в 1911 году впервые в мире совершил двухгодичное кругосветное путешествие на велосипеде. Представив несовершенство технической, социальной и инфраструктурной сферы того времени, можно примерно оценить силу духа и целеустремленность этого 23-летнего спортсмена. В 1913 году он удостоился величайшей награды для путешественника – Бриллиантовой пальмовой ветви.

В период Первой мировой войны летчик Панкратов за воинскую доблесть был награжден четырьмя Георгиевскими крестами. Он погиб смертью героя в неравном бою с тремя немецкими истребителями, за что был посмертно удостоен Ордена св. Владимира. Тело Онисима Петровича было перевезено на родину в Казань и похоронено со всеми воинскими почестями на Арском кладбище. Ему было всего 28.

Этот человек заслужил памятник при жизни, но война помешала этим планам сбыться. Однако сейчас мы можем восстановить историческую справедливость в отношении нашего земляка, спортсмена и героя, установив ему памятник в человеческий рост на одной из улиц, сохранивших дух начала XX века. Снабженный краткой биографией, памятник Панкратову послужит не только центром притяжения для гостей, но и мощным нравственным примером для молодежи города. Будучи же установленным в одном из проектируемых скверов, сразу же сделает это место знаковым для Казани.

В преддверии 100-летия героического путешествия Онисима Панкратова и знаменательного события для нашего города – Универсиады 2013, группа опытных велотуристов могла бы повторить этот кругосветный маршрут и рассказать о прекрасном Татарстане и его жемчужине Казани всему миру, показать достойный пример подрастающему поколению.

У нас в Татарстане есть самый главный для этого ресурс – люди, те, кто способен совершить подобное грандиозное мероприятие. Это, например, Павел Грачев – офицер-воспитатель, преподаватель истории и английского языка, спортсмен-велотурист, бронзовый призер России по велотуризму 2011 года, участник спортивных велосипедных походов 4,5,6 категорий сложности по горным массивам Приэльбрусья, Алтая, Башкирии и Южного Урала, участник велопробега «Санкт-Петербург – Москва – Казань 2011». И я (Ален Хайруллин) – ІТ-инженер, спортсмен-велотурист с 10-летним стажем, участник категорийных велопоходов по Тянь-Шаню, организатор и участник больших велосипедных мероприятий, таких как велопробег «Санкт-Петербург – Москва – Казань» и Велофестиваль 2011.

Мы чувствуем в себе силы повторить подвиг Панкратова и, объехав на велосипеде вокруг

земного шара за год и оставив позади около 35 000 километров, финишировать к началу Всемирной летней Универсиады 2013 года,. Для осуществления этого грандиозного замысла нам необходима Ваша, Рустам Нургалиевич, поддержка в вопросах информирования, питания, переправы между континентами. Затраты на данное путешествие международного масштаба сравнительно невелики, поскольку в силу походной специфики и движения на велосипеде отсутствуют расходы на проживание, транспорт и топливо.

Никто не совершал подобного прежде ни в рамках Универсиады, ни даже Олимпиады. Мы гордимся Татарстаном и хотим, чтобы Универсиада в Казани запомнилась миру, как единственная, по-настоящему всемирная!

Приветствуем Велоассоциацию Америки!

Мы - двое велосипедистов из России, а точнее из Казани - города-миллионника, который в 2013 году принимает у себя Всемирную летнюю Универсиаду. Казань - крупный и прогрессивно развивающийся центр спортивной жизни, руководство которого, осознавая преимущества велотранспорта, заинтересовано в создании необходимой инфраструктуры и качественном изменении культуры поведения на дорогах.

Для этого правительство нашего региона - Республики Татарстан выделило финансирование и поставило перед нами задачу: ознакомиться с опытом иностранных государств, где велодвижение активно поддерживается и совершенствуется. Мы побываем в странах Европы, Китая и США.

Однако в процессе подготовки мы столкнулись с необходимостью получения приглашения из вашей страны. Поэтому мы обращаемся в Велоассоциацию Америки в надежде на содействие в получении такого приглашения. За 3 месяца пребывания в США мы планируем на велосипедах посетить несколько крупных городов Нью-Йорк, Вашингтон, Даллас, Лос-Анджелес и предметно ознакомиться с условиями, созданными для эффективного движения велосипедистов.

Мы оба являемся профессиональными спортсменами с большим опытом велосипедных походов различных категорий сложности, активистами развития велосипедного спорта, транспорта и туризма в нашем регионе и в России в целом, мы имеем на руках всю необходимую документацию, заверенную нашим правительством, где четко оговорены сроки нашего пребывания в США.

Мы обращаемся к вам с просьбой как велосипедист к велосипедисту, без вашего приглашения наша миссия окажется невыполнимой.

С глубочайшим уважением к вашей работе

Ален Хайруллин

Павел Грачев